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Ο Λιούπης Ματθαίος είναι Χειρουργός Μαιευτήρας-Γυναικολόγος-

Μαστολόγος.  Γεννήθηκε στο Βόλο και κατάγεται από την Ελβετία και την Ελλάδα. 

Αποφοίτησε από την Ιατρική Σχολή Θεσσαλονίκης (ΑΠΘ). Ειδικεύτηκε τα έτη 2014-

15 στη Γενική Χειρουργική και Χειρουργική του Μαστού στο Γενικό Νοσοκομείο 

Βόλου. Στη συνέχεια επί μία πενταετία ειδικεύτηκε στην Α΄ 

Πανεπιστημιακή  Μαιευτική και Γυναικολογική Κλινική του Α.Π.Θ. στο Νοσοκομείο 

“Παπαγεωργίου”. Η συγκεκριμένη κλινική φημίζεται και είναι ένα από τα 

μεγαλύτερα κέντρα ενδοσκοπικής χειρουργικής, υπογονιμότητας 

και  παρακολούθησης-αντιμετώπισης κυήσεων υψηλού κινδύνου. Έχει φέρει εις 

πέρας μεγάλο αριθμό απαιτητικών φυσιολογικών τοκετών και καισαρικών τομών και 

έχει ειδικευτεί στις κυήσεις υψηλού κινδύνου, την ενδοσκοπική χειρουργική 

(λαπαροσκόπηση-υστεροσκόπηση) την παθολογία τραχήλου (κολποσκόπηση- HPV) 

και τη διερεύνηση-αντιμετώπιση της υπογονιμότητας. 

 

Μετά την ολοκλήρωση της ειδίκευσής του, ο Ιατρός μετέβη στη Γερμανία όπου τα 

έτη 2021-2022 εξειδικεύτηκε στη Σύγχρονη Μαστολογία και τη Χειρουργική του 

μαστού σε ένα από τα μεγαλύτερα κέντρα μαστού της Ευρώπης. Πιο συγκεκριμένα, 

εργάστηκε  ως Επιμελητής του Κέντρου Μαστού Evangelisches Klinikum 

Gelsenkirchen. Αυτό το κέντρο μαστού είναι φημισμένο για τη μεγάλη του 

ειδικότητα και εξειδίκευση στην ογκοπλαστική τεχνική χειρουργικής του μαστού (ο 

Διευθυντής Dr. Α. Abdallah ήταν μαθητής του «πατέρα» της ογκοπλαστικής Prof. Dr. 

med. W. Audretsch ) καθώς και στην επανορθωτική χειρουργική (με ενθέματα 

σιλικόνης ή κρημνούς).  Η εξειδίκευση του ιατρού περιλαμβάνει τον επεμβατικό 

υπέρηχο μαστού με μεγάλη πείρα στην βιοψία (core biopsy), που γίνεται με βελόνα 

καθοδηγούμενη με υπέρηχο, τη παρακολούθηση ασθενών υπό χημειοθεραπεία για 

τον καθορισμό της ανταπόκρισης, την ελάχιστα επεμβατική  χειρουργική καλοήθων 

όγκων, τη χειρουργική του καρκίνου του μαστού  με ιδιαίτερη βαρύτητα σε 

ογκοπλαστικές χειρουργικές τεχνικές και επανορθωτική χειρουργική που αφήνουν 



άριστο αισθητικό αποτέλεσμα.   

 

Ο Ιατρός από το 2023 ζει και εργάζεται στην Αθήνα. Τα έτη 2023-2024 εργάστηκε ως 

Επιμελητής χειρουργός μαστού στο Metropolitan General και πλέον διατηρεί δύο 

Ιδιωτικά Ιατρεία στο Πειραιά και στο Μαρούσι όπου παρέχονται υψηλού επιπέδου 

ιατρικές υπηρεσίες με τον πλέον σύγχρονο εξοπλισμό. Ο ιατρός συνεργάζεται με τις 

Ιδιωτικές κλινικές Metropolitan General, ΡΕΑ, Λητώ, Μητέρα ενώ είναι επιστημονικά 

υπεύθυνος στα ιατρεία μαστού των πολύιατρείων Medicall και Ιατρόσημο. 

 

O Λιούπης Ματθαίος είναι υποψήφιος Διδάκτωρ του Α.Π.Θ και έχει λάβει κατόπιν 

παρακολούθησης και επιτυχών εξετάσεων τα διπλώματα Αdvanced Diploma in IVF 

and Reproductive Medicine (Kiel University) και Advanced Life support in 

Obstetrics.  Είναι συγγραφέας επιστημονικών δημοσιεύσεων σε ελληνικά και διεθνή 

έγκριτα περιοδικά ιατρικής. Επίσης είναι συγγραφέας βιβλίων με έμφαση την κύηση 

και την ογκολογία του μαστού. O ιατρός έχει διαρκή ενεργό παρουσία σε διεθνή και 

εγχώρια συνέδρια με επιστημονικές ανακοινώσεις και ομιλίες. 

 


